

『標準言語聴覚障害学 失語症学 第3版』 正誤表

このたびは『標準言語聴覚障害学 失語症学 第3版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1～3刷におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年2月16日作成 2022年12月8日更新

| 刷数 | 訂正箇所 | 誤 | 正 | 掲載 |
|------|-------------------|----------------------------|-------------------------------|-----------|
| 1～3 | p76 右段 16～17行目 | 音韻意味性錯語を認め…… | 意味性錯語を認め…… | 2022/12/8 |
| 1～3 | p91 図5-7 右側脚注の7行目 | 補足運動や失語と呼ぶ場合もある | 補足運動野失語と呼ぶ場合もある | 2022/12/8 |
| 1 | p119 右段 9行目 | 6 事例：重度純粹失語 | 6 事例：重度純粹失読 | 2021/2/16 |
| 1, 2 | p160 表7-2 理解 | 6 会話の細部が理解できず、聞き返しや聞き誤りがある | 6 複雑な会話の細部が理解できず、聞き返しや聞き誤りがある | 2022/5/11 |